

Beratungsstelle für Schwangerschaftsfragen Am Sulzbogen 56, 82256 Fürstenfeldbruck

Gemeinde Gauting Frau Manuela Eislinger Bahnhofstr. 7 82131 Gauting

Gemeinde Gauting 1 2. JUNI 2017

Staatlich anerkannte Beratungsstelle für Schwangerschaftsfragen

Am Sulzbogen 56 82256 Fürstenfeldbruck Fon 08141 18067 Fax 08141 18308

Außensprechtage in: Dachau, Starnberg, Kaufering, Germering, Olching

8. Juni 2017

Anfrage für eine Zuwendung für die Schwangerenberatungsstelle DONUM VITAE e.V. 2018

Sehr geehrte Frau Eislinger,

die Beratungsanfragen an die Mitarbeiterinnen der Schwangerenberatungsstelle DONUM VITAE in Fürstenfeldbruck mit Außensprechtagen in Dachau, Kaufering und Starnberg haben auch im vergangenen Jahr wieder zugenommen. In der allgemeinen Schwangerenberatung standen an erster Stelle Fragen zu finanzieller Hilfe, gefolgt von psychosozialer Beratung. Wir legen dazu den Jahresbericht in Kurzform diesem Brief bei.

will daber (12.6.17/5e Zusätzlich leisten die Beraterinnen sexualpädagogische Arbeit an weiterführenden Schulen, die beständig nachgefragt wird. Hierzu dürfen wir auf den beigelegten Flyer verweisen.

Sie bieten Informationsabende zu "Mutterschutz, ElterngeldPlus & Co" an, die sehr gut besucht sind.

Ich würde mich deshalb sehr freuen, wenn Sie diese wichtige Arbeit der Beraterinnen unterstützen würden. DONUM VITAE in Bayern e.V. muss -neben der staatlichen Förderung – ca. 1.000.000 € pro Jahr an Spendengeldern selber erwirtschaften, für die Beratungsstelle in Fürstenfeldbruck macht das ca. 30.000.- €/Jahr aus.

Bitte tragen Sie dazu bei, dass die Arbeit von DONUM VITAE weiterhin den ratsuchenden Frauen und auch inzwischen immer mehr Männern angeboten werden kann! Gerne bin ich zu weiteren Informationen bereit.

Mit besten Grüßen

Dr. Maria Leitenstern-Gulden

Bevollmächtigte DONUM VITAE – Beratungsstelle Fürstenfeldbruck

Bank:

Sparkasse Fürstenfeldbruck IBAN: DE347005 3070 0001 3986 50 BIC: BYLADEM1FFB

E-Mail:

fuerstenfeldbruck@donum-vitaebayern.de

Homepage:

www.fuerstenfeldbruck.donumvitae-bayern.de

Vereinsreaister: Amtsgericht München VR 16726